



BALÁSTYAI ÚJSÁG

INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

XIX. ÉVFOLYAM 2013. FEBRUÁR

Munkaköri változások a polgármesteri hivatalban

A közigazgatás átszervezése, a járási hivatalok megalakulása után január 1-től a balástyai polgármesteri hivatalban változott az ügyintézők feladatköre.

3. oldal

Emléklap és plakett a községünkért végzett munkáért

A Falukarácsony alkalmával elismeréseket adott át Ujvári László polgármester a település érdekében végzett kiemelkedő munkáért.

5. oldal

Tavaly 64-szer segítettek a balástyai önkéntes tűzoltók

A Balástyai Önkéntes Tűzoltó Egyesület január 12-én a Vadásztanya Vendéglőben tartotta évzáró közgyűlését.

7. oldal

Megkezdődtek a szennyvíztelep építésének előmunkálatai



A szennyvíztelepen a szennyvíztisztító I. számú átemelője, a szerelvényakna és a mérőakna már elkészült. Január végén megkezdődött a kerítésépítés, a cserjeirtás és tereprendezés. Az időjárás függvényében folytatódik majd a munka a telep kezelőépületének alapozásával, a szennyvíztisztító műtárgy földmunkájával, és ezzel együtt a környezetében a talajvíz süllyesztésével.

Farsangi bál szülőknek

Az előző években megszokott báli hagyományt folytatva **február 23-án, szombaton Farsangi bált**

szervezünk a településünkön működő gondozási, nevelési, oktatási és művelődési intézmények dolgozóinak közreműködésével a Hotel Orchidea rendezvény termében.

Vacsora: csontleves, marhapörkölt (szabadszedéssel), főtt burgonya, káposztasaláta

A talpalávalóról Tari József és zenekara gondoskodik.

A 19 órakor kezdődő rendezvényre – melynek szervezése a korábbi hagyományok alapján történik – szeretettel várunk minden kedves szülőt, nagyszülőt.

Belépőjegyek február 6-tól a könyvtárban vásárolhatók.

A rendezvény Balástya Község Önkormányzata támogatásával valósul meg.

A hulladékgyűjtés változásáról

A képviselő-testület döntése alapján január 1-től bevezette az önkormányzat a heti vegyes kommunális hulladékgyűjtésen felül a szelektív hulladékgyűjtést is. Eddig a három helyszínen, a Hotel Orchideánál, a Lila ABC-nél és a művelődési háznál lehetett elhelyezni a gyűjtőszigeteken a papírt, az üveget és a műanyag palackokat.

Az ősszel elfogadott Hulladékgazdálkodási Törvény értelmében 2013. januártól a gyűjtőhelyeken, esetünkben a Sándorfalvi úti Regionális Hulladéklerakóban a kommunális, vegyes hulladék elhelyezése után kilogrammonként lerakási járulékot kell fizetni, a jelenleg is érvényes lerakási díjon felül. Ha nem teszünk intézkedést az ügyben, hogy lényegesen csökkenjen a kommunális hulladék mennyisége, akkor viszont a hulladékszállítás díját kellene drasztikusan megemelni, ami viszont szintén törvényben meghatározott. Ebben az évben maximum 4,2 százalék emelést érvényesíthetnek a szolgáltatást végzők a megrendelő önkormányzatok jóváhagyásával. 2014-től pedig, mint sok más közszolgáltatásnak, állami díj-szabása lesz. Hangsúlyozom,

Balástyán ezt a 4,2 százalékot sem vezettük be, és tavalyi áron működik a szemétszállítás. Viszont kérem a lakosságot, hogy az önkormányzatunk képviselő-testülete által elfogadott módon járuljanak hozzá a szelektív hulladékgyűjtés kiterjesztett megvalósításához, és a szolgáltató Pusztá-Szem Kft. tájékoztatójában megjelölt módon válogassák szét a hulladékot. Ha a lakosság együttműködik ebben, a szolgáltatónak lerakási járulékot nem kell fizetni. Ha a cégnek a lakosság által fizetett szolgáltatási díjon felül plusz költsége képződik a nagyobb mennyiségű kommunális hulladék lerakása után, mert lerakási járulékot kell fizessen a gyűjtőhelyen, akkor az önkormányzatnak törvényi kötelezettsége a díjhátralékot számára kifizetni. Mivel kukánként 8 kilogramm kommunális hulladék súllyal kell számolni, a szolgáltató által számlával bizonyított plusz költséget az önkormányzat áthárítja a lakosságra, mert az nem díjemelkedésnek számít.

A Pusztá-Szem Kft. részletes tájékoztatóját a 3. oldalon olvashatják.

Ujvári László
polgármester

FALUFARSANG

Balástya Község Önkormányzata szeretettel meghívja a lakosságot február 17-én, vasárnap 15 órai kezdettel Farsangi mulatságra a művelődési házba. A rendezvény jelmezbemutatóval kezdődik, és a jelmezben résztvevőket ajándékkal jutalmazzuk.

A részvétel mindenki számára ingyenes!

Az elmúlt hónap legfontosabb hírei

Ujvári László polgármestertől

1. SZENNYVÍZBERUHÁZÁS

Jelenleg szünetelnek a szennyvízberuházás munkálatai. A csatornahálózatot az önkormányzati tulajdonú utcákban kiépítették, és a lakossági bevételek 98%-a megvalósult, továbbá az átemelők, a nyomóvezetékek is elkészültek. A település központjában, a Rákóczi és Móra utcákban az új gravitációs vezeték lefektetését március 15-e után kezdi meg a kivitelező, mivel állami tulajdonú utakon ettől az időponttól lehet a beruházást végezni. A szennyvíztisztító építéséhez január közepén megkaptuk a módosított létesítési vízjogi engedélyt, és várhatóan rövid időn belül az építhetőségtől is megérkezik az engedély. Január végén egyeztetünk a kivitelezővel, és ha az időjárás engedi, februárban szeretnénk elkezdni a régi tisztítómű mögötti területen az új szennyvíztisztító építését. A szennyvízberuházáshoz az önkormányzat alap pályázatunk folyamatban van, és most már a létesítési vízjogi engedély birtokában a támogatás-intenzitás emelésére is be tudjuk adni a pályázatot.

2. KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL ÉS AZ ISKOLÁRÓL

Községünk költségvetéséről a márciusi újságban tudok bővebb tájékoztatást adni, mert a pénzügyi csoport jelenleg még az összeállítását végzi. Annyi már látható, hogy plusz adó bevezetése nem lesz. Az önkormányzat által kiszabható adónemek közül csak iparüzési adó van Balástyán. Ezért próbáljuk az igényeinket a lehetőségeinkhez szabni, és megpróbáljuk a munkahelyeket megtartani. A költségvetésben nagy könnyebbséget jelent, hogy az iskolának fenntartója a Római Katolikus Egyház lett. Például az állami

iskolák esetében a háromezer feletti lélekszámú településeken a pedagógusok bérkötségét az állam fizeti, de a technikai dolgozók, takarítók bérét, a karbantartások költségét és a gázszolgáltatás díját továbbra is az önkormányzatoknak kell finanszírozni. Mivel egyházi fenntartású az iskolánk, így községünknek ezeket a költségeket nem kell fizetni, ami több tízmillió forintos megtakarítást jelent emellett, hogy az oktatás színvonala és a munkahelyek stabilitása megmaradt. Párhuzamot vonva az állami fenntartású iskolákkal, azoknál szigorúan meghatározott lesz szeptembertől, hogy adott gyermeklétszámnál mennyi technikai dolgozó, oktatási munkát segítő alkalmazott szükséges. Nálunk a dolgozói létszám előtörténete. Továbbá 2013-ig az állami és egyházi iskolák között a fő különbséget az jelentette, hogy az egyházi fenntartásúknál a hitoktatás része a tanításnak, de most szeptembertől az állami iskolákban is kötelezővé válik a hit vagy az erkölcsstan oktatása. Ezek alapján is mindenképpen jó döntés volt egyházi fenntartásba adni az iskolát, mert sokkal nagyobb a szakmai és gazdasági önállósága, mintha állami fenntartásba került volna. Az iskolát természetesen továbbra is támogatjuk például a pályázatokkal, és működtetjük a konyhát, valamint az önkormányzat busszal szállítja a tanyán élő gyerekeket.

3. PÁLYAZATOKRÓL

Energetikai korszerűsítés

Az iskola épületei energetikai felhasználásának korszerűsítését célozza az a pályázatunk, amit a Környezet és Energia Operatív Program keretében adunk be. A projektben a két iskolaépület fűtésének hatékony



A Sportkör a korábbi évekhez hasonlóan várja a magánszemélyek és vállalkozások támogatását, hogy minél több helyi fiatal itthon tudjon sportolni.

nyabb megoldása mellett a kazánok cseréjét tervezzük, illetve a Vadásztanya Vendéglő fűtőkorszerűsítésére is pályázunk. Ezzel együtt szeretnénk az iskolaépület tetőzetére napelem-parkot telepíteni. Nyertes pályázat esetén két és fél éves megtérülési idővel az intézmény villamos energia ellátásának költségét csökkenti a napelem rendszer. Nyári időszakban, amikor kisebb a felhasználás, de a legnagyobb termelés ilyenkor van, betáplálható a villanyhálózat rendszerébe az áram, és speciális mérőórával a fogyasztás és a betáplálás mozgása mérhető.

Tanyaprogram

A Tanyafejlesztési Program külterületi utak javítására, gépek vásárlására kiírt pályázatán egy gréder, útegyengető gép vásárlásához nyert támogatást községünk. A támogatási szerződést megkötötte az önkormányzat, és a közbeszerzési eljárás kiírása folyamatban van.

VADÁSZTANYA VENDÉGLŐ

Befejeződött a vendéglő felújításának átszervezése. Saját tulajdonú éttermünk fenntartása, működtetése az Általános Művelődési Központhoz, mint az önkormányzat legnagyobb intézményéhez került.

SPORTKÖR

Az elmúlt évekhez képest jelentős visszaesés történt a balástyai futball életében. A megyei I. osztályból kiestünk, ezért tavaly ősszel a Sportkör a megyei II. osztályban indíthatott csapatot, és több ok miatt nem túl nagy eredményt ért el. Korábban a Sportkört az önkormányzat mellett sok magánszemély és vállalkozás támogatta, de mára a gazdasági lehetőségek szűkülése miatt a szponzorok száma is lecsökkent. Ezért egy megyei I. osztályú csapat fenntartása nem lehetséges idegen játékosokkal, így inkább az a célunk, hogy a helyi fiataloknak biztosítsunk sportolási lehetőséget. Erről a Csongrád Megyei Labdarúgó Szövetség vezetőivel is egyeztetünk. A Társasági Adó pályázatunkkal 561 615 forint nyertést értünk, ami a fenntartási költségekhez nagy segítség. Szeretnénk mindent megtenni azért, hogy a következő szezonban is játszasson a csapatunk a megyei II. osztályban, mert csak ebben az esetben tudjuk a Sportkörünkben tartani a több mint hatvan igazolt játékost, akik közül 80 százalék ifjúsági, serdülő és iskolás korosztályú. Jelenleg a bajnokságban a II. osztályú csapatunk közül öt csapatban játszanak helyi fiatalok. Nagyon szeretnénk, ha közülük kerülne ki a II. osztályú csapat játékosai, és a más településeken is játszó helyi fiatalok is szeretnénk visszatérni. Ezen településvezetőknek meg kell mindent, hogy itthon álljanak sportolási lehetőséget, amivel a színvonalas szakmai irányítás Vén László szakmai vezetésével biztosított. A Sportkör elnöke Vámos Péter, és társadalmi segítőtje Fogas Péter.

A polgármesteri hivatalban történt munkaköri változások

A közigazgatás átszervezése, a járási hivatalok megalakulása után 2013. január 1-től a balástyai polgármesteri hivatalban az ügyintézők munkakörükben változatlanul több feladatkört látnak el.

Lippai Laura – titkársági, közfoglalkoztatással és gyermekvédelmi támogatással kapcsolatos ügyintéző

Zánthó Anett – anyakönyvezető, állampolgársági, hagyatéki és személyzeti ügyintéző

Kovács-Nagy Andrea – gazdaságvezető

Szolnokiné Bárkányi Tünde – pénzügyi ügyintéző

Jakus Ferencné – pénzügyi ügyintéző

Szabó Lajosné – pénzügyi ügyintéző, adóügyi ügyintéző

Olajosné dr. Csizik Tímea – adóhatósági, végrehajtási, adóigazgatási eljárással, aktív korúak szociális ellátásával, foglalkoztatást helyettesítő támogatásokkal, átmeneti szociális segélyekkel kapcsolatos ügyintéző

Mucsi Mihályné – ipar- és kereskedelmi eljárással, temetési segélyezéssel, lakásfenntartási támogatásokkal, méltányossági közgyógyellátással, mezőgazdasági, kommunális és egyéb általános igazgatási jegyzői hatáskörbe tartozó eljárásokkal kapcsolatos ügyintéző

Márkus Rudolf – rész munkaidőben hétfői napokon műszaki ügyintéző

Berta Andrea – szennyvízberuházással kapcsolatos LTP szerződésekkel, és az LTP-n kívüli érdekeltségi hozzájárulás befizetésével kapcsolatos ügyintéző

Horváth Zsíkó Judit – szennyvízberuházással, kivitelezéssel összefüggő ügyviteli feladatok koordinációs ügyintézője

Péterné Bárkányi Tímea – pályázati, pályázati referens

A helyi adót fizető lakosság figyelmébe!

Tájékoztatom az adófizető balástyai lakosságot, hogy akiknek helyi adófizetési hátraléka, tartozása van, – **iparüzési adó és gépjárműadó vagy az önkormányzattal szemben fennálló egyéb tartozása** – mielőbbi rendezése érdekében szíveskedjen a polgármesteri hivatalt ügyfélfogadási időben felkeresni.

Ügyfélfogadási idő:

hétfő: 8.00-16.00 óráig

kedd: 8.00-16.00 óráig

szerda: nincs ügyfélfogadás

csütörtök: 12.30-16.00 óráig

péntek: 8.00-13.30 óráig

Ügyintéző: Olajosné dr. Csizik Tímea

Ezúton felhívom a Tisztelt Adózók figyelmét, hogy a jövőben az adótartozás miatt kiküldött kettő felszólítás eredménytelensége esetén végrehajtási eljárás veszi kezdetét, amely alapján a gépjárműadó bc nem fizetése esetén, a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény 9 § (4) bek. szerint az adóhatóság kezdeményezheti a gépjárműnek forgalomból való kivonását, valamint a 2003. évi XCII. törvény 161/A § (2) bekezdés alapján a 10 000 Ft-ot meghaladó tartozás átadásra kerül Nemzeti Adó-és Vámhivatalhoz (NAV) végrehajtás céljából.

Magyar Mihályné
jegyző megbízásából:
Olajosné dr. Csizik Tímea

Változás a hulladék elhelyezés módjában!

A Hulladékudvarban január 2-től a PET műanyag palackokat zsákokba összegyűjtve, az újságpapírt kötegelve lehet elhelyezni.

Hulladékudvar nyitva tartása

Kedd: 8-16 óráig

Csütörtök: 8-16 óráig

Péntek: 8-16 óráig

Szombat: 8-16 óráig

A hulladékszállítás rendje januártól megváltozott!

Balástya területén a települési szilárd hulladékgyűjtést végző szolgáltató, a **Pusztaszem Kft.** 2013. január 1-től megváltoztatta a hulladék-gyűjtés rendjét.

A **kommunális hulladék szállítás keddi időpontja változatlan marad, de bevezetjük a szelektív hulladékgyűjtést!**

Elszállítjuk:

- **minden hónap 3. pénteken** a tiszta csomagoló anyagot, ami papír, műanyag és fémdoboz, kivéve az üveget és a szennyezett csomagoló anyagot.

- **minden hónap 4. pénteken** a szerves hulladékot, ami fű, falevél, egyéb zöld-hulladék, fagyveszélyes (30x50 cm-es kévébe kötve).

A **csomagolóanyag** gyűjtésére a lakosságnak **műanyag zsákok** biztosítunk, melyet az ingatlanokhoz eljuttatunk.

A **szerves komposztálható hulladékot** pedig mindenki igényeinek, illetve lehetőségeinek megfelelően gyűjtse. Nagyobb mennyiséget a kukába is ki lehet helyezni, **de akkor, ebbe más hulladék nem kerülhet.** A kisebb mennyiséget saját zsákban is ki lehet helyezni – de szintén **ne legyen benne egyéb hulladék.**

A hulladékokat a gyűjtési nap reggelén 6 óráig szíveskedjenek az ingatlanuk elé kihelyezni.

A **salakot** szíveskedjenek a telken belül gyűjteni, és ha nem szöges, akkor tavasszal az önkormányzattal közösen próbá-

lunk segíteni az elszállításban.

A változtatásra az új Hulladékgazdálkodási Törvény előírása miatt van szükség

E szerint a szolgáltatónak 2013. január 1-től 3 Ft, 2014. január 1-től 6 Ft, 2015. január 1-től 9 Ft és 2016. január 1-től 12 Ft/kg + áfa lerakási járulékot kell fizetni a Sándorfalvi úti Regionális Hulladéklerakóban lerakásra kerülő vegyes hulladék kilogrammjá után, a jelenleg is érvényes lerakási díjon felül.

Ezért van szükség arra, hogy a kukákba ne kerüljön például salak, mert az nehéz és nagyon sok lesz az elhelyezés díja, amit a lakoságnak ki kell fizetni, miközben egy kis odafigyeléssel közösen megoldható a plusz díjfizetés

elkerülése.

Tisztelettel kérjük a lakosság együttműködését, a kukák súlyának csökkentésében, mert januártól a nehéz kukákat nem tudjuk kiüríteni. (A kuka tartalmának súlya maximum 8 kg lehet!)

Kivételesen a szennyezett pelenka elszállítása, amit a továbbiakban is súlykorlátozás nélkül szállítunk el.

A szolgáltatással kapcsolatos észrevételt a 06 (30) 441-2191 telefonszámon tehetnek.

Köszönjük megértő együttműködésüket!

Trombitás Imre
ügyvezető
Pusztaszem Kft.

Kisteleki Járási Hivatal

A járásek kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvény, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 218/2012. (VIII. 13.) Korm. rendelet alapján 2013. január 1-től a **Kisteleki Járási Hivatal** jár el az alábbi – a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Szt.) hatálya alá tartozó – támogatások megállapítása tárgyában: **alanyi jogú ápolási díj és fokozott ápolási szükségletre tekintettel megállapított ápolási díj, időskorúak járadéka, alanyi és normatív jogcímen megállapított közgyógyellátás, egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság.**

A **Kisteleki Járási Gyámhivatal** jár el továbbá – a változatlanul is jegyzői hatáskörben maradó rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény és a kiegészítő gyermekvédelmi támogatás kivételével – valamennyi, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) hatálya alá tartozó **pénzbeli, természetbeni ellátás, gyermekvédelmi gondoskodás körébe tartozó hatósági intézkedés,** valamint a 331/2006.(XII.23.) Korm. rendeletben meghatározott gyámhatósági hatáskörök tekintetében. Balástya Község Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala, Balástya, Rákóczi u. 5. szám alatt biztosít helyet a Kisteleki Járási Hivatal munkatársának, **Tari József ügyintéző**

személyében, az alábbi ügyfélfogadási rend szerint.

Hétfő: 7.30-12.00 óráig
12.30-16.00 óráig
Kedd: 7.30-12.00 óráig
12.30-16.00 óráig
Szerda: nincs ügyfélfogadás
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás
Péntek: 7.30-12.00 óráig
12.30-13.30 óráig

A **Kisteleki Járási Hivatal a Kistelek, Árpád u. 3.** szám alatt található, ahol a szociális-, gyámhatósági- valamint szabálysértési ügyintézés mellett, az okmányiroda is megtalálható.

A **Csongrád Megyei Kormányhivatal Kisteleki Járási Hivatal Hatósági Osztályának ügyfélfogadási rendje:**

Hétfő: nincs ügyfélfogadás
Kedd: 8.00-12.00 óráig
13.00-16.00 óráig
Szerda: 8.00-12.00 óráig
13.00-16.00 óráig
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás
Péntek: 8.00-12.00 óráig

A **Csongrád Megyei Kormányhivatal Kisteleki Járási Hivatal Okmányirodájának ügyfélfogadási rendje:**

Hétfő: nincs ügyfélfogadás
Kedd: 8.00-12.00 óráig
13.00-15.30 óráig
Szerda: 13.00-17.00 óráig
Csütörtök: 8.00-12.00 óráig
13.00-15.30 óráig
Péntek: 8.00-11.30 óráig

Darabos Orsolya Katalin
megbízott járási
hivatalvezető

Kutyatartók figyelmébe!

Felhívom a Tisztelt Kutyatartók figyelmét, hogy állataikat tartsák ingatlanaikon belül, figyeljenek arra, hogy a kutyák az ingatlanokról sem a tanyavilágban, sem a település belterületén ne tudjanak kijárni, a lakosokat, a közlekedőket, különös tekintettel az időseket és a gyerekeket semmilyen módon ne fenyegezzék vagy veszélyeztessék.

Kérem a Tisztelt Lakosságot, legyenek tekintettel egymásra, és tartsák be a kutyatartásra vonatkozó szabályokat! Ellenkező esetben bizonyítékkal alátámasztott feljelentés esetén szabálysértési eljárás indul, amelyben a Csongrád Megyei Kormányhivatal Kisteleken működő Szabálysértési Hatósága jár el, és pénzbírságot szab ki.

Magyar Mihályné jegyző

Változás a hóeltakarítási ügyeletben A vállalkozók elérhetősége és területhatárai

Felhívjuk a külterületi lakosság figyelmét, hogy az önkormányzati kezelésben lévő dűlőutakról a hóeltakarítás önkormányzati feladat. A dűlőutakról a tanyákhoz vezető bejáróutak hóeltakarítása az ingatlan tulajdonosok saját költségére történik. Ez alól kivétel a szociális gondozásban részesülő idősek lakóingatlanainak megközelítése miatt az oda vezető bejáróutak takarítása.

A dóci út és az E75-ös út által határolt terület, Alsó-gajgonya és Fehértó az E75-ös útig

Széll Attila
Balástya, Rákóczi u. 21.
Telefon: 06 (30) 985-1503

Az E75-ös út felső-gajgonyai oldala, a kisteleki határtól a szeméttelapi útig, az ópusztaszeri útig

Ifj. Böröcz Antal
Balástya, Gajgonya 177.
Telefon: 06 (30) 540-7268

Id. Böröcz Antal
Balástya, Gajgonya 177.
Telefon: 06 (30) 332-2912

Őszeszéki részen az M5 autópálya forráskúti út és a vasút által határolt terület, az E75-ös út, a forráskúti út és a vasút által határolt terület

Kocsis Attila
Balástya, Bem u. 16.
Telefon: 06 (30) 269-8335

Az M5 autópályától felfelé az őszeszéki, szatymazi, forráskúti határig, esőlyosi sarok, vedresszéki út, kapitánysági út, vasút, a forráskúti úttal bezárólag, az M5-ös út, forráskúti út által határolt külső-őszeszéki terület

Szemerédi László
Balástya, Arany J. u. 1.
Telefon: 06 (30) 972-2326

Vedresszéki úttól a csengelei határig, a Kapitánysági út és környéke valamint a Müller sor (Az önkormányzat munkatársa)

Jó járt István
Balástya, Tanya 77.
Telefon: 06 (30) 492-4878

Az E75-ös út, a szeméttelapi út, és a dóci út által határolt terület. Középső-Gajgonya

(Az önkormányzat munkatársa)
Tari József
Balástya, Gajgonya 117.
Telefon: 06 (20) 503-2751

Belterületen a vasúttól

(Az önkormányzat munkatársa)
Berta József
Balástya, Bartók B. u. 2.
Telefon: 06 (30) 226-9638

Ingyenes jogi tanácsadás

Dr. Törzsi Tímea ügyvéd

minden hétfőn 11-től 13 óráig ingyenes jogi tanácsadást tart a polgármesteri hivatalban. **Telefon: 06 (20) 923-0308**

Emléklap és plakett a községünkért végzett munkáért

A Falukarácsony alkalmával, december 23-án, a karácsonyi koncert után a művelődési házban tartott ünnepi összejövetelen elismeréseket adott át Ujvári László polgármester a település érdekében végzett kiemelkedő munkáért.

tőjének, Virágh Istvánnának, a kézműves szakkör leköszönő vezetőjének, továbbá a tűzoltóautó rendszeres díjmentes javításáért Dékány Péternek, a Polgárőr Egyesület elnökének. Ujvári László Bodáné Kormányos Zsuzsanna és Berta József



A polgármester Balástya Község Önkormányzata Emléklapját, a kézműves szakkör által készített plakettet és egy karácsonyi asztali díszet adott át Vén Lászlónak, a Sportkör szakmai vezetőjének, Egriné Sztancs Máriának, a Falunapok zöldség- és virágkiállítása fő látványtervezőjének, Márkus Andrásnének, a 20 éves Őszi Alkony Nyugdijas Klub veze-

őnkormányzati dolgozóknak is megköszönte, hogy munkaidejükön túl, munkakörükhöz nem tartozó feladatokat közösségünk érdekében készségesen ellátnak.

A képviselő-testület döntése szerint az elismerést a polgármester javaslata alapján minden évben átadják a település érdekében végzett kiemelkedő munkáért.

Balástya és Újszentes közös pályázata január végén lezárul

Balástya és romániai testvértelepülése, Újszentes (Dumbravita) az Európai Unió által kiírt Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program pályázatán útpítési tervdokumentáció készítésére és annak engedélyeztetésére nyert támogatást. Erre községünk 6 kilométeres útszakaszhoz 69 041 eurót, testvértelepülésünk 15 kilométeres útszakaszra 182 563 eurót fordíthat.

A békéscsabai VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Kft. elfogadta a második balástyai szakmai és pénzügyi beszámoló is. Mindkét településen a projektzárás időpontja a pályázati kiírás szerint január 31-e, de a befejezési határidőt a román fél meg fogja hosszabbítani.

Európai Unió
Európai Regionális Fejlesztési Alap



Magyarország-Románia
Határon Átnyúló Együttműködési
Program 2007-2013

Két ország, egy cél, közös siker!

Kézműves szakkör a közéletben

Községünk közéletében jelentős szerepet vállal a kézműves szakkör amellet, hogy saját örömeikre alkotnak különböző dekorációs és használati tárgyakat. A szakkör vezetője kezdetektől Virágh Istvánné Éva volt, aki decemberben átadta a csoport munkájának irányítását Vásárhelyi Jánosnak.



életébe. Minden évben a rajzszakkörrel együtt a Tanodában önálló kiállításon mutatják be munkáikat. A Falunapokon is láthatjuk kiállításukat, és ott a főszervező irányításával a teljes látványterv megvalósításában szintén részt vállalnak. A Bölclérnapon átadott ajándékok és tombolatárgyak csomagolását végzik, továbbá az önkormányzatnak különböző alkalmakra plakettek készítésében segítenek, ami nagy öröm számukra, mert bemutathatják a tudásukat. Más civil szervezethez is kapcsolódnak, például a tűzoltók lánycsapata eljár a kézműves szakkörbe.

Vásárhelyi János, a csoport új vezetője a többi között fazekas népi iparművész, virágkötő, masször és tűzoltó végzettségű, így többféle módon tudja segíteni az alkotókat elképzeléseik megvalósításában. Ötleteket gyűjt, festhető logikai játékokat tervez fából, amelyek elkészítésében Palotás Sándor asztalos segít nekik. A szakkörvezető azt szeretné, hogy minél több lehetőségéből válogathassanak a tagok, az alkotásban az igényességre törekedjenek és a foglalkozásokon mindenki jól érezze magát. Ehhez otthonossá tették a szakkör helyiségét, saját maguk festették ki. Mindannyian havonta ezer forint részvételi díjat fizetnek, és abból együtt veszik meg az alapanyagokat a kézművességhez.

A kézműves szakkör a megalakulása után a művelődési ház előcsarnokában, majd a Tanodában tartotta az összejöveteleket, és két évvel ezelőtt költözött át a régi könyvtár helyiségeibe. Itt tágas térben alkothatnak a szakkör tagjai, akik ugyan különböző korosztályba tartoznak, de összeköti őket az, hogy szeretnek együtt lenni és közösen kipróbálni a kézműves technikákat.

A szakkör sokféle módon kapcsolódik be Balástya köz-

Köszönet



Virágh Istvánné Évának köszönjük a kézműves szakkörért és a közösségért végzett munkáját!

Felhívás!

Közéleti filmek és fotók gyűjtéséhez kedvet, elhivatottságot érző balástyai lakost keresünk, aki dupla példányként őrizne film- és fotódokumentumokat.

Jelentkezni lehet 06 (30) 345-5053-as telefonszámon, és a könyvtárban.

A könyvtár nyitva tartása

hétfő: 8.00-12.00, 13.00-18.00,
kedd: 8.00-12.00, 16.00-18.00,
szerda: 8.00-12.00, 13.00-18.00,
csütörtök: 13.00-21.00, péntek:
8.00-12.00, 13.00-18.00,
szombat: 8.45-14.45

Kerékpáros közlekedésre vonatkozó rendelkezések

A Kistelek Városi Rendőrkapitányság tájékoztatója

A kerékpárral közlekedőkre is vonatkozik a KRESZ előírásainak maradéktalan betartása, de emellett a balesetmentes közlekedés érdekében rendelkezniük kell a biciklire felszerelt kötelező biztonsági eszközökkel.

A közlekedésben részt vevő kerékpárt:

- kormányval,
- két, egymástól függetlenül működtethető fékszerkezettel (az egyik az első, a másik a hátsó kerékre hat),
- csengővel,
- egy darab előre fehér, vagy kadmium sárga fényt adó lámpával,
- egy darab hátra piros fényt adó, sötétben, tiszta időben legalább 150 méter távolságról látható lámpával,
- hátul egy vagy két, szimmetrikusan elhelyezett, nem háromszög alakú, piros színű fényvisszaverővel,
- legalább az első keréken és legalább egy borostyán sárga színű küllőprizmával kell felszerelni.

A kerékpárra felszerelendő kötelező elemek – így a világitóberendezések – megléte napal is szükséges, azok hiánya minden napszakban a szabályok szerint szankciót von maga után. Továbbá éjszaka vagy korlátozott látási viszonyok között a kerékpárosnak fényvisszaverő

mellényt (ruházatot) kell viselnie lakott területen kívül, és lakott területen kívüli kerékpárúton is!

A KRESZ kimondja, hogy biciklivel a kerékpárúton, a kerékpársávon vagy erre utaló jelzés esetében az autóbussz forgalmi sávon, ahol pedig ilyen nincs, a leállósávon vagy a kerékpározásra alkalmas útpadkán, illetőleg – ha az út és forgalmi viszonyok ezt lehetővé teszik – a lakott területen kívüli úton, a főútvonalként megjelölt úton az úttest jobb széléhez húzódnva kell közlekedni. Lakott területen levő olyan úton, ahol az úttest kerékpár-közlekedésre alkalmatlan, a gyalogosforgalom zavarása nélkül, és legfeljebb 10 km/óra sebességgel a járdán is szabad haladni.

Kerékpárral az útpadkán, az úttesten és a járdán csak egy sorban szabad közlekedni.

Balástya és Kistelek között, illetve Kistelek belterületén az E5-ös számú főútvonal mentén, valamint az 5411-es számú (Ópusztaszert és Kiskunmajsát összekötő) útvonal mentén van kerékpárút, ezért biciklivel ott kell közlekedni. Balástya és Kistelek belterületén, a mellékutakon nincs kerékpárút, ezért ott az úttest jobb széléhez húzódnva lehet biciklizni. Kisteleken a templom előtt, a buszpályaudvar és a Szent István tér

körüli járdaszakaszon, továbbá a körforgalomtól a vasúti átjáróig, felfestet kerékpársáv jelzi a kerékpáros közlekedés helyét.

Az intézkedések során a Kisteleki Rendőrkapitányság közterületi szolgálatot teljesítő állománya elsősorban a figyelemfelhívás alkalmazására, valamint a minimum helyszíni bírság kiszabására törekszik a közlekedési szabálysértést elkövető kerékpárosokkal szemben. Bizonyos esetekben a rendőr számára nincs lehetőség a mérlegelésre. Megkülönböztetjük egymástól a közizgazgatási bírsággal sújtandó közlekedési szabályszegéseket, illetve az egyes közlekedési szabálysértések miatt alkalmazandó szabálysértési pénzbírságokat, helyszíni bírságokat. A közizgazgatási bírságok mindegyike fix összeg, azok köréről a 410/2007. (XII. 29.) Korm. rendelet rendelkezik. A szabálysértési pénzbírságok, helyszíni bírságok egy csoportja esetében a 63/2012. (IV. 2.) Korm. rendelet is határoz meg fix összegeket a rendőri mérlegelés tárgyát képező szabálysértések mellett.

A fentiekből kitűnik, hogy szűk azon közlekedési szabálysértések köre, amelyek elkövetőivel szemben az alkalmazott szankció tekintetében a rendőr saját hatáskörében jogosult mérlegelni.

Az ittas kerékpározásra vonatkozó rendelkezések 2012. augusztus 24-én megváltoztak, és a korábbiaktól eltérően a közlekedési forma esetén az ittas állapotban közlekedőkre a szabálysértési és közizgazgatási eljárási rend az irányadó a biciklis szervezetében jelen lévő légalkohol-koncentráció arányától függően.

Amennyiben a légalkohol mérő készülék a kerékpárosnál 0,30 mg/l értéket mutat, de nem főútvonal úttestén közlekedik, nem válsul meg szabályszegés. Ezzel szemben, ha 0,11-0,30 mg/l érték között főútvonalon kerékpározik, vele szemben a rendőri mérlegelést lehetővé tevő helyszíni bírságot kell alkalmazni, vagy szabálysértési eljárást kell kezdeményezni a kiszabott bírság el nem fogadása esetén.

A 0,31-0,50 mg/l közötti érték minden esetben közizgazgatási bírság kiszabását vonja maga után: nem főútvonalon való közlekedéskor 10 000 Ft, míg főúton való közlekedéskor 30 000 Ft. Ha a légalkohol-vizsgálat a kerékpárosnál 0,51 mg/l feletti értéket mutat, a közizgazgatási bírság a helyszíntől függetlenül 60 000 Ft.

A kerékpárral közlekedőknek a személyi azonosságot igazoló okmányaikat mindig magukkal kell vinniük!

Rendelkező nyilatkozat az adó 1%-áról

A balástyai civil szervezetek közül az alábbiak várják támogatásként az adó egy százalékát.

Balástyaért Közalapítvány adószáma: 18462274-1-06

Balástya Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesület adószáma: 18454215-1-06

Balástyai Polgárőr Egyesület adószáma: 18470996-1-06

Balástyai Alkotmány Horgászegyesület adószáma:

19984997-1-06

Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete adószáma: 19746896-1-06 (Balástyai Csoportja)

Leon-Cavallo Sportegyesület adószáma: 19560519-2-06

Magyar Vaisnava Hindu Egyesület adószáma: 19025960-1-06

Céges közösségi oldal az interneten

December 15-én a könyvtárban vállalkozóknak tartottak tájékoztatót egy új marketing lehetőségről a TRIUN céges közösségi oldal tulajdonosai, a balástyai Mecanov Damjan és a szegedi Karmann Roland.

A TRIUN magyar céges közösségi oldal és üzleti szintén, amely egyben egy újfajta mar-

keting eszközként megtalálhatóvá teszi a gazdasági szereplőket és azok termékeit, szolgáltatásait az interneten még akkor is, ha nincs saját weboldaluk. Ezek mellett olyan költségsökkentő megoldások összessége, amivel a vállalkozások éves szinten jelentős összeget takaríthatnak meg. További információ a www.triun.hu oldalon található.

Tavaly 64-szer segítettek a balástyai önkéntes tűzoltók

Január 12-én a Vadásztanya Vendéglőben tartotta évzáró közgyűlését a Balástyai Önkéntes Tűzoltó Egyesület. A tagok 2012-ben 64 alkalommal segítettek tüzesetnél, műszaki mentésnél és rendezvényeken. A találkozón Ujvári László polgármester megerősítette, hogy az önkormányzat továbbra is támogatja a szervezet munkáját.

A közgyűlést Virágh István, az

ígéretet tett arra, hogy a lehetőségekhez képest a jövőben is segítik a csoport munkáját. Ezután az új tagok felvételéről döntött a közgyűlés. Az egyesületbe heten kérték felvételüket, amit egyhangú többséggel el is fogadtak, így 2013-ban már 36 fővel látja el a tűzoltó egyesület Balástya és a környező települések tűzvédelmét. Ennek a létszámnak kétharmada rendelkezik valamilyen tűzvédelmi

életében. Jól láthatóvá vált, hogy 2007 volt hasonlóan eseménydús, a többi évben csak mintegy fele ennyi esemény történt. 2012-ben 48 alkalommal vonultak tüzesethez, 6 műszaki mentéshez, 1 téves jelzés történt és 9 alkalommal tartottak bemutatót, illetve valamilyen rendezvény tűzvédelmi biztosításában vettek részt.

A beszámoló tartalmazta azokat a hazai és nemzetközi gyakorlatokat, amelyeken a balástyai tűzoltók is megjelentek. Ezt nagy sikerként értékelték, hiszen helyet kaptak a Maros Mentőszervezetben is, ami egy megyei szintű, országosan bevethető önkéntes csapat.

Ezt követte a leány tűzoltó csapat fényképekkel illusztrált beszámolója, amivel a számukra is mozgalmas év eseményeiről kaphattak átfogó képet a jelen lévők. A lányok több megyei, országos és nemzetközi tűzoltó versenyen, szakmai vetélkedőn voltak ott, és ezekről a legtöbb esetben dobogós helyezéssel térhettek haza. A Kistolmácsi Nemzetközi Ifjúsági Táborban szintén méltán képviselték Balástyát és a tűzoltó egyesületet.

A pénzügyi és az ellenőrző bizottság beszámolóját előzetesen a tagság már írásban megkapta, ezért az érintettek nem kívántak jelentősebb kiegészítést tenni.

A közgyűlés a többi beszámolóval együtt, ellenvetés nélkül elfogadta azokat.

Ördög István tűzoltó őrnagy, tűzoltósági főfelügyelő a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság képviselőjeként megrögzött az egyesület munkáját és gratulált hozzá, majd a nemrégiben tűzoltó tanfolyamot végzetteknek átadta a bizonyítványokat.

Dudás Miklós nyugalmazott tűzoltó ezredes, a Csongrád Megyei Tűzoltó Szövetség elnöke a tűzoltó szolgálatban 40 éves munkája elismeréseként szolgálati érmet adott át Bitó Imrének, 15 éves szolgálati érmet Horváth Zsíkó Antalnak, Kovács Miklósnak, Nagymihály Rolandnak, Terecskei Zoltánnak és Virágh Andrásnak. Boldizsár Ferenc 10 éves szolgálati érmet vehetett át, akinek az egész éves helytállását az egyesület nevében Virágh István elnök tárgyjutalommal, Ujvári László polgármester ajándécsomaggal köszönte meg.

A gyűlést zenés vacsoraest zárta, amelyen a tűzoltók legfőbb támogatói, a családtagok is jelen voltak.

A Balástyai Tűzoltó Egyesület eseménydús és sikeres évet tudhat maga mögött. Ezúton köszönik mindenkinek az önzetlen támogatást és segítséget, amit eddig kaptak.



egyesület elnöke nyitotta meg, aki köszöntötte a jelen lévő tagságot, mely csaknem teljes létszámmal vett részt a gyűlésen. Külön köszöntötte a meghívott vendégeket, akik képviselték a szakmai, a támogató és az együttműködő szervezeteket. Megköszönte Ujvári László polgármesternek az önkormányzat által nyújtott támogatást, aki

képesítéssel a 40 órás alaptanfolyamtól a felsőfokú tűzvédelmi képesítésig.

Erről már Virágh András, az egyesület parancsnoka szólt bővebben szakmai beszámolójában. Ebben az elmúlt hat év vonulásainak statisztikájából készült grafikon segítségével szemléltette, mit is jelentett a 64 tavalyi kivonulás az egyesü-

Idegen nyelvi és informatikai kompetenciák fejlesztése

Országosan nyelvi és informatikai képzések indulnak márciustól kezdődően több csoportban a TÁMOP-2.1.2-12/1-2012-001 „Idegen nyelvi és informatikai kompetenciák fejlesztése” című projekt keretén belül. Akik a Teleházban jelentkeztek a képzésekre, regisztráljanak a www.tudasodajovod.hu honlapon is.

A projekttel kapcsolatban további tájékoztatást és a regisztrációhoz segítséget Péterné Bárkányi Tímea ad a Teleházban. Telefon: 06 62/578-024



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



Rally sikerek



Kunmadarason, a katonai reptérlőtéren rendezett Kunmadarasi Rally kupasorozat november

11-én rendezett versenyén ismét rajthoz állt a balástyai páros, Longa Károly-Tisza Gabriella, és aszfaltos pályán Lada kategóriában 3. helyezést értek el.

December 8-án a kiskunlacházi IX. FRT kupa 9. fordulóján szintén aszfaltos pályán zajlott, ahol Lada 1600 kategóriában Longa Károly és Tisza Gabriella a 3. helyre került. A páros a 2012-es Kunmadarasi Óriásszalom LADA kategóriában összesített harmadik helyezést ért el.

Általános Művelődési Központ

Bölcsőde

Karácsony a gyermekek között

A bölcsődében hosszas készülődés előzte meg a Karácsony ünnepét. A gyermekek heteken keresztül tevékenykedtek ne-

velőik irányításával: süteményt készítettek, festettek, rajzoltak és közösen készült el a szülőknek szánt ajándék is. Majd a szépen feldíszített csoportszobákban bensőséges hangulatban köszöntötték az ünnepet.



Bölcsődei csoportok

A bölcsődébe folyamatosan érkeznek az új gyermekek, és február végére a bölcsődei gyermeklétszám eléri 28 főt. A Csipet csoportban 12, a 2 éven felülieket gondozó Süni csoportban

16 kisgyermekről gondoskodnak a kisgyermeknevelők.

A Balástya Bölcsőde Facebook oldalán további képeket találnak a gyermekek mindennapjairól és az ünnepekről.

Óvoda

Karácsonyi ünnepek az óvodában

Az óvodai karácsonyi rendezvények sorozatát sok éves tapasztalat alapján alakítottuk ki. Hét elején a gyermekekkel közösen díszítettük fel a fenyőfát, majd jutott idő az új játékok kipróbálására is. Az utolsó napon tartottuk a szülőkkel közösen

szervezett Karácsony köszöntő ünnepséget, ahol a gyermekek ünnepi műsora után a szorgos anyai kezek által készített uzsonnát közösen fogyasztották el a családok, majd bensőséges hangulatban, beszélgetéssel, közös játékkal zárult a délután.

Köszönet

Az ünnepek lebonyolításához szükséges személyi és tárgyi feltevételek megteremtéséért minden kisgyermek nevében köszöntet mondunk minden segítőknek!

Balástyai Újság az interneten

A www.balastya.hu oldalon a nyomdai kiadást megelőzően már olvasható a Balástyai Újság, és a korábbi lapszámok is megtalálhatóak.

ÚJ SZÉCHENYI TERV

A Balástyai ÁMK könyvtára „**A Balástya Községi Könyvtár modernizációja, olvasótáborának növelése**” címmel sikeresen pályázatot nyújtott be a TÁMOP-3.2.4.B-11/1 „Tudásdepó-Expressz” – Országos könyvtári szolgáltatások bővítése, fejlesztése az oktatás és képzés támogatásának érdekében című kiírásra.

A projekt keretében elkészül a Balástya Községi Könyvtár önálló honlapja, magyar, angol, német, román és szerb nyelven. A megyei könyvtár OPAC-jához hasonlóan a CORVINA integrált könyvtári rendszerbe bekerül a községi könyvtár, valamint az iskolai könyvtár állománya. A honlapon biztosított lesz a 24 órás elérés. Olvasóvá válást támogató, könyvtárhasználatot népszerűsítő programokat szervezünk, az óvodás kortól a nyugdíjas korosztályig. Könyvtárunk MAnda ponttá válik.

A projekttidőszak 2013. január 1-től 2014. június 30-ig tart.

A projekt összköltsége 29 908 498 Ft.



MASSZÁZS akció a könyvtárban

Ha februárban 15 perces masszázst fizet, 30 percig kényeztetheti magát a masszázsfotelben!

MŰVELŐDÉSI HÁZ

Kedves balástyaiak!

A művelődési ház, ifjúsági klub, a Kossuth utcai klub és a Tanoda helyiségeit magánszemélyek, és minden szervezet előzetes időpont egyeztetéssel veheti igénybe!

A helyiségek használatával kapcsolatos feltételek ügyében Dékány Anitánál érdeklődhetnek a 06 (30) 290-7773-as telefonszámon.

Rajz szakkör

Változás: rajz szakkör a művelődési házban Minden hétfőn 17.30-20.00 óráig Boda Zsuzsanna tartja a rajzszakkör foglalkozásait.

Telefon: 06 (20) 947-9490

Az állandó programok a www.balastya.hu/programok menüpont alatt megtalálhatóak.

Vozárné Csontos Mária
AMK igazgató

Iskolai ESEMÉNYEK



Hónap diákja - december

1. a Goldmann Boglárka, 2. a Széll Erzsébet, 2. b Csúri Zsófi,
3. a Módra Judit, 4. a Tóth-Sári Livia, 4. b Csoma Adrienn, 5. a
Csányi Beáta, 6. a Hódi Krisztina, 7. a Faragó Balázs, 8. a Kreinicker
Kata

Karácsony

December 21-én, pénteken tartottuk meg a karácsonyi ünnepeinket, ahol a hittanos tanulók Jenei Norbert hitoktató és Horváth Livia tanárnő által összeállított tanulságos történetet és zenés műsort mutattak be.

Tájékoztató

A tanulók január 21-én, pénteken vitték haza a tájékoztató füzeteket a félév eredményeiről. Kérem a Tisztelt Szülőket, hogy folyamatosan kísérjék figyelemmel gyermekeik munkáját, ösztönözzék őket a jobb teljesítményre, az eddig elért eredmények megtartására. A hiányosságokat pótolni lehet, hiszen a pedagógusok felzárkóztató foglalkozásokat tartanak, és egyénileg is foglalkoznak a gyermekekkel, ha szükséges.

Rabi Edit Éva igazgató nő köszöntő szavai után minden tanuló kapott a szaloncukorból, majd kipróbálhatták a közös ajándékokat, a csocsóasztalokat. A játékokat az IPR pályázatból szereztük be, azzal a céllal, hogy a gyermekek szabadidejüket hasznosabban tudják eltölteni.

Január 21-től tartották az osztályokban a szülői értekezleteket, ahol az osztályfőnökök beszámoltak a gyerekek munkájáról, az elért eredményekről, megbeszéltek a második félév feladatait.

Januártól a 3. osztályban Szabó Amanda tanítónő feladatait Varga Orsolya vette át, aki a tanév végéig foglalkozik a gyermekekkel.

**Sinkó Szabolcsné
igazgató-helyettes**

Balástyai Újság lapzárta

A Balástyai Újság lapzárta minden hónap 13-a.
A hirdetések eddig az időpontig a Teleházban lehet feladni. Nyitva: hétfőtől csütörtökig 7.30-16.00 óráig,
pénteken 7.30-13.30 óráig
Telefon: 62/578-024, 06 (30) 768-4773

A mozi műsora



Február 8., péntek 18 óra

Barátom Knerten

Színes szinkronizált norvég film (74 perc)

Rendező: Asleik Engmark

Szereplők: Jadrian Gronnevik Smith, Pernille Sorensen

Kemény, csintalan, gyors észjárású és bátor fiú Lillebror, aki új helyre költözött családjával, még nem ismer senkit, és csak a gallyból épített Knertenen az egyetlen – képzeletbeli – barátja.....



Február 22., péntek 18 óra

HOTEL TRANSYLVANIA – AHOL A SZÖRNYEK LAZULNAK

Színes szinkronizált amerikai animációs film (91 perc)

Rendező: Genndy Tartakovsky

Drakula gróf ötcsillagos erdélyi luxusszállodájában a szörnyek és családjuk távol kerülhetnek az emberi világ zajától. Itt ejtőzik Frankenstein és a menyasszonya, Múmia, a láthatatlan ember, egy egész farkas farka és kollégáik...

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk * Mozijegy ára: 400 Ft

A mozi tulajdonosa: Balástya Község Önkormányzata

A mozi üzemeltetője: Balástyáért Közalapítvány

Sporthír

Veress Csaba emléktorna

2012. december 16-át a Homokhátság csapatai és az MLSZ Csongrád Megyei Igazgatósága a nemrég tragikus körülmények között elhunyt Veress Csaba ruzsai labdarúgó Emléknapjává nyilvánította és labdarúgó emléktornákat rendezett több helyszínen a megyében, így Balástyán a Sportsarnokban is.

Közös gyertyagyújtás után három csapat, köztük a balástyai serdülőkből verbuválódott csapat vívott körmérkőzéseket. A torna végén minden résztvevő csapat a győztesnek járó emléklapet kapott a szolidaritás jegyében, a Csongrád megyei labdarúgó közösség nevében. A programot Vén László szervezte.



Az állatorvos tájékoztatója

Kutyák mikrochipel jelölése

Az ebek kötelező mikrochip-es megjelölését az Állatvédelmi Törvényhez (1998. évi XXVIII. tv.) kapcsolódó, 115/2011. (VI. 11.) Korm. rendelet írja elő, nevezetesen **2013. január 1-től minden 4 hónaposnál idősebb kutyát meg kell jelölni mikrochipel.** A jogszabály nem ad mérlegelési lehetőséget, és felső korhatár sincs, tehát az 5 hónapos ebet, és a 15 évest is meg kell jelölni. Szintén nem kivédhető a megjelölés azzal az indoklással, hogy az eb nem csavarog el, nem jár ki az udvarból, stb. **Fontos tudni, hogy a meg nem jelölt eb a kötelező vesztésgóltást sem kaphatja meg** (mivel a kötelező adatbázis-regisztrációt nem tudjuk végrehajtani), sőt a jogszabály szerint a beteg kutyus sem kezelhető addig, amíg a mikrochip ellenőrzése és a hiányzó megjelölés pótlása meg nem történt.

Szintén fontos, hogy a mikrochip beültetése **egyszeri**

esemény a kutyus életében, ahhoz komoly sérülésnek kell történnie, hogy a nyak bal oldalának bőre alól „elvesszen” a mikrochip. Tehát a chip **beültetése a nyak bal oldalának bőre alá történik,** egy oltás beadásához lehet leginkább hasonlítani. Ezután a Kisállat Egészségügyi Könyvbe bejegyezzük a mikrochip számát, és a regisztráció már teljes mértékben az állatorvos feladata. Egy mikrochip egy kutyushoz tartozik, tehát ha elpusztul az eb, akkor sem vesszük ki belőle, hiszen az a chip többé már nem használható fel.

Az Állatvédelmi Törvény rögzíti, hogy a mikrochip-es megjelölés maximum 3500 Ft-ba kerülhet. Ez csak a mikrochip-es megjelölésre vonatkozik. **Ha egyéb kérése is van a gazdának,** például kombinált oltás beadása, vesztésgóltást beadása, a beteg állat kezelése stb., **az független ettől az összegtől.**

Akinek bármilyen kérdése

van a mikrochip-es megjelöléssel kapcsolatban, a 06 (70) 424-4455-ös telefonszámon keressen.

Szarvasmarha-tartók figyelmébe!

Tavaly több veszélyes betegség, például a szarvasmarhák enzootiás leukóziisa is megjelent környékünkön, és bár Balástyát elkerülte, mégis fontos ezek megelőzése.

A jogszabályok szerint a továbbtartásra eladott szarvasmarhákat **6 hetes kor felett TBC-vizsgálatnak kell alávetni, 1 éves kor felett pedig a TBC-vizsgálat mellett vérvételnek is kell történnie a brucellózis és leukózis vizsgálata miatt,** amelyek 30 napon belüli negatív eredménye esetén az állat értékesíthető.

Sajnos gyakran elmaradnak ezek a vizsgálatok, ezért azt tanácsolom minden állattartónak, hogy mielőtt bármilyen 6 hetesnél idősebb szarvasmarhát vásárolna, követelje meg az állat előző tulajdonosától ezeket a vizsgálatokat. Amennyiben az eladó nem hajlandó

végrehajtani, akkor ne vegyék meg a szarvasmarhát, vagy ha lehetőség van rá, akkor különítsék el a saját állományunktól, és egyeztetés után értesítsenek a vizsgálatok elvégzése miatt. Nagyon fontos, hogy a negatív eredmény kézhezvételéig ne engedjék össze a már korábban meglévő állományunkba tartozó állatokkal!

Ha elvárjuk a szarvasmarhák értékesítőjétől a vizsgálatok meglétét, amikor vevők vagyunk, akkor eladóként ugyanígy kell eljárjunk!

Ezzel az apró odafigyeléssel megmenthetjük saját és a vevő állományát is a veszélyes betegségektől, és ezek esetleges katasztrofális következményeitől.

Tájékoztatom a lakosságot, hogy családi okok miatt elhagyltam a Balástyára költözést.

Dr. Dakó Zoltán
állatorvos

Telefon: 06 (70) 424-4455

Tisztelt Termelők!

2013. január 1-től a járási rendszer kialakításával Szeged Járásban, Szatymazon, Dócon, Domaszéken végzem falugazdász teendőimet.

Ezúton elköszönök a balástyai ügyfelektől, és megköszönöm Önöknek a 12 évi problémamentes együttműködést.

Halászné Ács Éva
falugazdász

Tisztelt Lakosság!

A könyvtár helytörténeti gyűjteményéhez keresünk régi balástyai képeket, amelyekből a Balástyai képek fotókönyv településtörténeti részéhez is válogatnánk. A fotókönyv a mai Balástya életét mutatja majd be, és a TÁMOP-3.2.3/A-11/1 „Építő közösségek” pályázat részeként a Falunapokra jelenik meg. A képeket a könyvtárosok nyitva tartási időben fogadják, és szkennelést követően visszaadják tulajdonosuknak.

Falugazdász tájékoztató

A 2009 előtt kiállított őstermelő igazolványok 2012. december 31-én érvényüket veszítették, helyettük újat kell kiállítani, melynek díja 2 000 Ft. Lehetőség van az igazolványok kiváltására 2015-ig is 4 000 Ft díjért, ami tartalmazza az új igazolványt 2 000 Ft-ért, plusz a 2014-es újítást 1 000 Ft-ért, és a 2015-ös újítást 1 000 Ft-ért. Ebben az esetben csak az időközben felmerülő változásokat kell bejelenteni, amennyiben nincs változás, az igazolvány 2015. december 31-ig érvényes.

A 2009. január 1. után kiállított igazolványok 2014. december 31-én veszítik érvényüket, addig lehetséges az érvényesít-

tésük évente 1000 Ft-os díj ellenében.

Az igazolványok érvényesítésének határideje március 19., de felhívjuk a gazdálkodók figyelmét, hogy minden esetben történjen meg az érvényesítés az első értékesítés előtt!

Ügyfélfogadás ideje Balástyán a polgármesteri hivatalban: hétfőn és szerdán 8-16 óráig.

Telefon: 06 (30) 618-7870

Józsa Ignác és
ifj. Pinjung Emil
falugazdászok

ANYAKÖNYVI hírek

Születés

• Nagy Ernőnek és Hegedűs Mariannának: Nikolett

Keresztelő

• Széll András – szülei: Széll Sándor és Prágai Tünde

Elhunytak

• Makai Józsefné Gémes Ilona, élt 93 évet
• Szél Jánosné Szél Julianna, élt 65 évet

• Csányi Péter, élt 50 évet
• Bárkányi Mihályné Kiss Erzsébet, élt 76 évet
• Kovács Istvánné Kakuszi Gizella, élt 86 évet
• Tóth András, élt 50 évet
• Erdei Sándor, élt 83 évet
• Nagy Józsefné Tóth Erzsébet, élt 83 évet
• Szél Jánosné Szél Julianna, élt 65 évet
• Rozsnyai József, élt 72 évet

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik édesanyánk,
BÁRKÁNYI MIHÁLYNÉ
KISS ERZSÉBET
temetésén megjelentek, részvételükkel, virágaikkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

A temető üzemeltetőjének tájékoztatója

Balástya Község Önkormányzatának megbízásából a temetőt üzemeltető Kisteleki Temető Üzemeltető Kft. tájékoztatja az elhunytak hozzátartozóit, hogy az 1987-ben és korábban váltott sírhelyek váltási ideje lejárt, ezért a temetőben, a ravatalozó épületében levő irodában lehet intézni a sírhelyek újraváltását.

A temetkezési és temető-gondnoki iroda nyitva tartása: kedd 8-12 óráig, pénteken 13-16 óráig. Egyéb időpontban telefonos egyeztetéssel: 06 (20) 483-0550

Halottszállítás: Lévai János – 06 (30) 451-0371

A temető üzemeltetésével megbízott

Kisteleki Temető Üzemeltető Kft.

teljeskörű temetkezési szolgáltatással áll a lakosság rendelkezésére. (Halottszállítás, temetkezési ügyintézés, kegytárgyak értékesítése, temetések lebonyolítása.) Síremlékek felújítását, csiszolását, megrongálódott elemek cseréjét, festését vállalunk. Lévai János – 06 (30) 451-0371

Eladó ház

Balástya, Virág u. 7. szám alatti családi ház
4 100 m²-es telekkel eladó.
Érdeklődni: 06 (30) 955-2089

Az Őszi Alkony Nyugdíjas Klub programja

Február 6.: Könyvajánló időseknek. Vendégünk a könyvtár munkatársa

Február 13.: Szabadfoglalkozás

Február 17.: Részvétel a Falufarsangon

Február 20.: Nőnap ünnepség szervezése

Február 27.: Szabadfoglalkozás

Március 6.: Nőnap ünnepség a klubban

60 éves házassági évforduló



Gombos István és Harmath Mária december 26-án ünnepelte házasságkötésük 60. évfordulóját. A jeles napon család-

di ebédet tartottak, és két fiuk, menyek, három unokájuk, unokanyuk és egy dédunokájuk köszöntötte őket.

VÖRÖSKERESZTES vásár

A Vöröskeresztes ingyenes csere-bere vásár február 14-én, csütörtökön 9-13 óráig lesz az ifjúsági klubban.

A következő vásár időpontja: március 14., csütörtök.

A szervezők továbbra is várnak tiszta, használható

ruhanemüket, működőképes játékokat, mesekönyveket, amelyeket a vásár alkalmával, vagy külön időpont egyeztetéssel adhatnak át.

Márkus Andrásné – telefon: 62/278-405, és 06 (30) 478-5084

Kérjük, segítsenek rászoruló embertársaikon!

Állatorvosi ügyelet

Február 9., 10.: dr. Kunstár Pál – Telefon: +36 (30) 488-0267

Február 16., 17.: dr. Sikter András – Telefon: +36 (20) 936-4208

Február 23., 24.: dr. Dakó Zoltán – Telefon: +36 (70) 424-4455

Március 2., 3.: dr. Kunstár Pál – Telefon: +36 (30) 488-0267

Ügyeleti időn kívül állatorvos Balástyán:

dr. Dakó Zoltán – Telefon: +36 (70) 424-4455

KÖZÉRDEKŰ telefonszámok

BALÁSTYA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA — 62/278-222,
telefon/fax: 278-320

TELEHÁZ — 62/578-024, 06 (30) 768-4373

MUNKÁCSY MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA — 06 (30) 869-5028,
telefon/fax: 578-131

ÓVODA — 06 (30) 869-5024

BÖLCSŐDE — 06 (30) 927-9741

KÖZSÉGI KÖNYVTÁR — 578-130, 06 (30) 413-0075

HÁZIORVOSOK

Dr. Györe Ferenc — 62/278-400, 06 (20) 936-9260

Dr. Veidner Tibor — 62/278-200, 06 (30) 998-6047

FOGÁSZAT

Dr. Szabó Orsolya Katalin — 62/278-284

GYÓGYSZERTÁR — 62/278-242

ANYA- ÉS NÖVÉDELMI TANÁCSADÓ (védőnők)
62/278-255, 06 (30) 869-5037

KISTELEKI SZAKORVOSI RENDELŐ — 62/259-611, 62/259-558

KISTELEKI MENTŐÁLLOMÁS

104, 62/474-374, 62/433-104

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI, KÖZPONTI ÜGYELETI ELLÁTÁS KISTELEKEN

24 ÓRÁBAN: 104, 06 (30) 210-4888

POSTA — 62/278-331, 278-444, telefon/fax: 578-140

KISTELEKI RENDŐRKAPITÁNYSÁG — 107, 62/598-130

BALÁSTYAI KÖRZETI MEGBÍZOTTAK

Molnár Attila — 06 (20) 209-5338

Dékány Attila — 06 (70) 363-5878

POLGÁRŐRSÉG

Dékány Péter — 06 (30) 456-6453

TŰZOLTÓSÁG — 105

TŰZOLTÓPARANCSNOK

Virágh András — 06 (70) 332-8224

Virágh István — 06 (30) 436-1508

HALOTTSZÁLLÍTÁS

Lévai János — 06 (30) 451-0371

TEMETKEZÉSI ÜGYINTÉZÉS MUNKAI DÖBEN — 06 (20) 483-0550

VÍZMŰ — 62/278-230

Hegedűs István — 06 (20) 336-0526

ÁLLATORVOS

Dr. Dakó Zoltán — 06 (70) 424-4455

BALÁSTYAI ÚJSÁG SZERKESZTŐJE

Illin Klára — 06 (30) 345-5053

MUNKÁÜGYI KÖZPONT KISTELEK — 259-381, fax: 259-747

MÁV INFORMÁCIÓ — 06 (40) 494-949

TISZA VOLÁN INFORMÁCIÓ Mars téri pályaudvar —
62/551-166, 62/551-160



Vendéglátás „Orchidea” módra:

- udvarias kiszolgálás
- házias ízek
- szombaton és vasárnap kedvezményes étlap
- bőséges, választékos előfizetéses menü
650 Ft/adag

**CSALÁDI ÉS BARÁTI RENDEZVÉNYEK
SZÍNVONALAS LEBONYOLÍTÁSA AKÁR 350 FŐIG!**

**Igény esetén székszeknyát biztosítunk.
Rendezvényteremünk külön is bérelhető!
Számítógép, WIFI**

**MÉLYBARNÍTÓ, ÁLLÓ SZOLÁRIUM
0-24 ÓRÁIG!**

Az étterem nyitva minden nap 8-22 óráig!
Érdeklődni: 62/278-272, 06 (30) 235-5083
www.hotelorchidea.vnet.hu

Szeretettel várjuk vendégeinket!



AUTÓSBOLT • SZERVIZ

- Autóalkatrész értékesítés
*személygépkocsikhoz, haszongépjárművek-
hez egyaránt (3,5 tonna felett is!)*
- Személygépkocsik és haszongépjárművek
teljes körű javítása
- Műszeres futóműállítás
- Számítógépes diagnosztika
- Autóvillamossági javítás
- Klímaszerviz:
javítás, feltöltés, fertőtlenítés
- Gumiszerviz:
értékesítés, javítás, szerelés

NYITVA TARTÁS

Szerviz

Üzlet

H-P: 7.00-17.00 | H-P: 8.00-16.30 • Sz.: 9.00-12.00

Cím: 6764 Balástya, Széchenyi u. 32.

Tel./fax.: 62/278-201, Mobil: 70/9425-162

E-mail: autosbolt-balastya@freemail.hu